

Отдел полиции по Юрьянскому району возглавил новый руководитель



9 января генерал-майор полиции, начальник УМВД России по Кировской области К.Н. Селянин представил жителям Юрьянского района и личному составу МО МВД России «Юрьянский» нового руководителя – подполковника полиции Исупова Сергея Евгеньевича.

На торжественном мероприятии в актовом зале администрации присутствовали глава района Ю.П. Федотов, руководители правоохранительных органов района, руководители и личный состав подразделений отдела полиции в Юрьянском районе, ветераны и представители общественного совета при МО, руководители организаций района.

Начальник Кировского УМВД Константин Селянин, представляя Исупова С.Е., охарактеризовал его как опытного профессионала, способного решать поставленные задачи, поздравил с назначением и обозначил первоочередные служебные задачи.

Поздравили нового начальника полиции района и пожелали успехов в служебной деятельности также глава района, председатели совета ветеранов и общественного совета при МО МВД России «Юрьянский».

Сергей Евгеньевич, в свою очередь, пообещал оправдать оказанное доверие, сделать все возможное, чтобы жизнь жителей Юрьянского района была спокойной и безопасной.

К сведению. Исупов Сергей Евгеньевич родился в 1983 году. Имеет более 18 лет стажа в органах внутренних дел. До назначения в Юрьянский район работал в Нагорском и Лузском районах области.